
CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL 
COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA

ATA  DA  2ª  REUNIÃO  EXTRAORDINÁRIA  REMOTA  DA  QUARTA  SESSÃO
LEGISLATIVA  DA  OITAVA  LEGISLATURA  DA  CÂMARA  LEGISLATIVA  DO  DISTRITO
FEDERAL

Aos oito dias do mês de março de dois mil e vinte e dois, às 10 horas e 13 minutos, no
ambiente online Zoom, a Presidente da Comissão, Deputada Jaqueline Silva, abriu a Segunda Reunião
Extraordinária Remota da Comissão de Constituição e Justiça. Presentes os Deputados Daniel Donizet
e  Prof.  Reginaldo  Veras.  As  Atas  da  15ª  Reunião  Extraordinária  Remota  realizada  em  sete  de
dezembro de 2021 e da 1ª Reunião Extraordinária Remota realizada em 22 de fevereiro de 2022
foram dadas por lidas e aprovadas. A presidência é passada ao Deputado Prof. Reginaldo Veras. Item
1 - PLC 93/2021, de autoria do Poder Executivo, que “Altera a Lei Complementar no 833, de 27
de  maio  de  2011,  que  dispõe  sobre  o  parcelamento  dos  créditos  de  natureza  tributária  e  não
tributária de titularidade do Distrito Federal,  e dá outras providências”,  de relatoria da Deputada
Jaqueline  Silva.  Parecer:  Pela  Admissibilidade  na  forma  do  Substitutivo  de  relator.  Resultado:
Aprovado o parecer pela Admissibilidade na forma do Substitutivo do relator com 3 votos
favoráveis e 2 ausências justificadas. A presidência é passada ao Deputado Daniel  Donizet.
Item 2 - PL 2184/2021, de autoria do Deputado Reginaldo Veras, que “Declara a Festa "A
Volta  aos  Anos  80"  patrimônio  cultural  imaterial  do  Distrito  Federal”,  de  relatoria  da  Deputada
Jaqueline  Silva.  Parecer:  Pela  Admissibilidade  na  forma  do  Substitutivo  da  CESC.  Resultado:
Aprovado o parecer pela Admissibilidade na forma do Substitutivo da CESC com 3 votos
favoráveis e 2 ausências justificadas. A presidência retorna à Deputada Jaqueline Silva. Registra-
se a presença do Deputado José Gomes. Item 03 - PL 1512/2017, de autoria do Deputado
Delmasso,  que  “Define  regras  para  fabricação  e  comercialização  de  carimbos  de  profissões
regulamentadas em lei,  no âmbito do Distrito Federal,  e dá outras providências”,  de relatoria do
Deputado  José  Gomes.  Parecer:  Pela  Admissibilidade.  Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela
Admissibilidade com 4 votos favoráveis e 1 ausência justificada. O Deputado Prof. Reginaldo
Veras comenta sobre o item a seguir. Item 04 - PL 513/2019, de autoria do Deputado Rafael
Prudente,  que “Altera a Lei nº 6.023, de 18 de dezembro de 2017, que institui o Programa de
Descentralização Administrativa  e  Financeira  PDAF e  dispõe sobre sua aplicação e  execução nas
unidades escolares e nas regionais de ensino da rede pública de ensino do Distrito Federal”,  de
relatoria do Deputado José Gomes. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Retirado de pauta.
Registra-se a presença do Deputado Delmasso. Item 05 - PL 1349/2020, de autoria do Deputado
Daniel Donizet, que “Institui e inclui no Calendário Oficial de Eventos do Distrito Federal o 'Dia de
Combate ao Tráfico de Animais Silvestres' e dá outras providências”, de relatoria do Deputado José
Gomes. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer pela Admissibilidade
com  5  votos  favoráveis. Item  06  -  PL  2119/2021,  de  autoria  do  Deputado  Cláudio
Abrantes, que “Institui a Virada Cultural no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”, de
relatoria do Deputado José Gomes. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Aprovado o parecer
pela Admissibilidade com 5 votos favoráveis. Item 07 -  PL 2198/2021,  de  autoria  dos
Deputados  Rafael  Prudente  e  Eduardo  Pedrosa,  “Declara  o  ano  de  2022  como  Ano  do
Centésimo Décimo Quinto de nascimento de Oscar Niemeyer”, de relatoria do Deputado José Gomes.
Parecer:  Admissibilidade  acatada  a  Emenda  Supressiva  apresentada  pela  CESC.  Resultado:
Aprovado o parecer pela Admissibilidade acatada a Emenda Supressiva apresentada pela
CESC com 5 votos favoráveis. Item 08 - PL 538/2019, de autoria do Deputado Robério
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Negreiros,  que  “Dispõe  sobre  o  ressarcimento  em  dobro  em  caso  de  cobrança  indevida  ao
consumidor por restaurantes, lanchonetes, bares, boates e similares no âmbito do Distrito Federal”,
de relatoria do Deputado Daniel Donizet. Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado: Retirado de
pauta. Item 09 - PL 749/2019 (Apenso PL 919/2020), de autoria do Deputado  Martins
Machado, que “Dispõe sobre a instituição do Programa Compartilhando - Centro Dia para pessoas
idosas,  e  dá  outras  providências”,  de  relatoria  do  Deputado  Daniel  Donizet.  Parecer:  Pela
Admissibilidade  na  forma  do  Substitutivo  da  CAS.  Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela
Admissibilidade na forma do Substitutivo da CAS com 5 votos favoráveis. Item 10 - PL
1223/2020, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que “Dispõe sobre a obrigatoriedade de
disponibilização de cadeirinha infantil nos estabelecimentos que especifica”, de relatoria do Deputado
Daniel  Donizet.  Parecer:  Pela  Admissibilidade.  Resultado:  Retirado de pauta.  Item 11  -  PL
1869/2021,  de  autoria  do  Deputado  Fábio  Felix,  que  “Institui  a  Semana  Distrital  de
Conscientização  sobre  a  Psoríase”,  de  relatoria  do  Deputado  Daniel  Donizet.  Parecer:  Pela
Admissibilidade.  Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela  Admissibilidade  com  5  votos
favoráveis.  Item 12  –  PL  1876/2021,  de  autoria  do  Deputado  Robério  Negreiros,  que
“Institui o Dia Distrital do Arquiteto e Urbanista, e dá outras providências”, de relatoria do Deputado
Daniel  Donizet.  Parecer:  Pela  Admissibilidade.  Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela
Admissibilidade com 5 votos favoráveis. Item 13 – PL 1938/2021, de autoria do Deputado
Robério Negreiros,  que “Institui  o Cicloturismo, no âmbito do Distrito Federal”,  de relatoria do
Deputado Daniel  Donizet.  Parecer: Pela Admissibilidade. Resultado:  Aprovado o parecer pela
Admissibilidade com 5 votos favoráveis. Item 14 - PL 2105/2021, de autoria do Deputado
Eduardo Pedrosa,  que  “Altera  a  Lei  nº  5.958,  de  2  de  agosto  de  2017,  que  dispõe  sobre  a
notificação compulsória em caso de fissura labiopalatal pelas entidades públicas e privadas do sistema
de saúde do Distrito Federal, para assegurar a cirurgia plástica reparadora, bem como o tratamento
pós-cirúrgico por equipes multiprofissionais”, de relatoria do Deputado Daniel Donizet. Parecer: Pela
Admissibilidade.  Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela  Admissibilidade  com  5  votos
favoráveis. Item 15 - PDL 110/2020, de autoria do Deputado Delmasso,  que “Concede o
Título de Cidadã Benemérita de Brasília à Senhora Bruna Almeida Caldas Barros”, de relatoria do
Deputado Daniel  Donizet.  Parecer: Pela Admissibilidade.  Resultado: Aprovado o parecer  pela
Admissibilidade com 4 votos favoráveis e 1 abstenção. Item 16 - PDL 179/2021, de autoria
do Deputado Eduardo Pedrosa, que “Concede o Título de Cidadão Honorário de Brasília ao senhor
Tiago  Sousa  Neiva”,  de  relatoria  do  Deputado  Daniel  Donizet.  Parecer:  Pela  Admissibilidade.
Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela  Admissibilidade  com  4  votos  favoráveis  e  1
abstenção. Item 17 - PL 229/2019, de autoria do Deputado Rafael Prudente, que “Dispõe
sobre a obrigatoriedade da utilização de detectores de metal portáteis ou fixo em todos os eventos ou
locais que tenham público superior a 100 pessoas e dá outras providências”, de relatoria do Deputado
Prof. Reginaldo Veras. Parecer: Pela Admissibilidade, na forma do Substitutivo aprovado na Comissão
de  Segurança.  Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela  Admissibilidade,  na  forma  do
Substitutivo aprovado na Comissão de Segurança com 5 votos favoráveis. Item 18 - PL
263/2019, de autoria do Deputado Agaciel Maia, que “Cria o Plano Distrital de Desburocratização
com o objetivo de simplificar e acelerar os processos de abertura, licenciamento e fechamento de
empresas, e melhorar o ambiente empreendedor do Distrito Federal”, de relatoria do Deputado Prof.
Reginaldo  Veras.  Parecer:  Pela  Inadmissibilidade  bem como,  em  decorrência,  da  emenda  a  ele
apresentada.  Resultado:  Concedida  vistas  ao  Deputado  Delmasso.  Item  19  -  PL
1149/2020, de autoria do Deputado Iolando, que “Dispõe sobre a comercialização de Botijão Gás
liquefeito de petróleo (GLP) no Distrito Federal durante o período de enfrentamento da pandemia
decorrente  do  novo  coronavírus”,  de  relatoria  do  Deputado  Prof.  Reginaldo  Veras.  Parecer:  Pela
Inadmissibilidade.  Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela  Inadmissibilidade  com  5  votos
favoráveis. O Deputado Prof. Reginaldo Veras solicita a retirada de pauta do item a seguir e sua
redistribuição a outro relator. Item 20 - PL 1308/2020, de autoria do Deputado Delmasso, que
“Estabelece penalidades administrativas aos agentes públicos que cometerem atos de corrupção e
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improbidade  envolvendo  recursos  e  bens  destinados  ao  enfrentamento  de  pandemias  e/ou
calamidade pública”, de relatoria do Deputado Prof. Reginaldo Veras. Parecer: Pela Inadmissibilidade.
Resultado: Retirado de pauta. Item 21 - PL 1491/2020, de autoria do Deputado Martins
Machado, que “Torna obrigatória a exibição de campanhas e informações sobre a doação de sangue
nas telas de cinema no âmbito do Distrito Federal e dá outras providências”, de relatoria do Deputado
Prof.  Reginaldo  Veras.  Parecer:  Pela  Admissibilidade.  Resultado:  Aprovado  o  parecer  pela
Admissibilidade com 5 votos favoráveis. Não havendo mais nada a tratar, a Deputada Jaqueline
Silva encerrou a reunião às 10 horas e 49 minutos. E eu, Bruno Sena, Secretário da Comissão de
Constituição e Justiça da Câmara Legislativa do Distrito Federal, lavrei a presente ata, que, depois de
lida e assinada pela Presidente e demais membros desta Comissão, será enviada à publicação.

Deputada Jaqueline Silva

Presidente da CCJ
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